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BESZÁMOLÓ 

a Budapesti Asztalitenisz Szövetség 2020. évben végzett munkájáról 

 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség tevékenységét 2020. évben is az Alapszabályban 

foglaltak szerint, a Fővárosi Önkormányzat támogatásával, és a MOATSZ szakmai 

előírásait figyelembe véve végezte. 

 
Budapest Főváros Önkormányzata 2020. évben nem normatív módon, hanem 

pályáztatással („M” jelű pályázat) támogatta a budapesti szövetségeket, így Szövetségünket 

is.  

Pályázatunk alapján - a megkötött együttműködési megállapodásban foglaltak szerint – 

Szövetségünk részére a 2020. évi működési- és versenyrendezési költségek fedezéséhez 

bruttó 500.000 Ft vissza nem térintendő támogatás keretet állapított meg.  

A Budapesti Sportszövetségek Uniója (BSU) által meghirdetett pályázat alapján további 

413.000 Ft nyertünk, amelyet a serdülő fiú csb. és MOATSZ Kupa lebonyolítására 

használtunk fel. 

Az Országos Szövetségtől 450.000 Ft összegű támogatásban részesültünk, amely teljes 

egészében a Budapesti Utánpótlás Bajnokság megrendezésének forrásául szolgált és a két 

helyszínen lebonyolított esemény teremdíjainak nagy részét fedezte. 

Az Országos Szövetségtől azonban nem kaptuk meg a minden évben a megyei, így a 

budapesti szövetségnek is normatívan nyújtandó, 2020-as évre esedékes 100.000 Ft-os 

támogatást. 

 

Ahogy az élet valamennyi területét, úgy Szövetségünk betervezett versenyeinek 

lebonyolíthatóságát is alapvetően befolyásolta a kialakult járványhelyzet. A 2019 

novemberében elfogadott tervünkben 10 verseny, illetve versenyrendszer szerepelt, 

amelyekből mindössze ötöt tudtunk megrendezni. 

 

Az eredetileg tervezettből 2020. évben az alábbiak valósultak meg:          

Budapest Felnőtt egyéni bajnokság 

Budapest Utánpótlás korosztályú egyéni bajnokság 

Budapest Felnőtt férfi Csapatbajnokság és osztályozók 

Budapest III. osztályú egyéni bajnokság (Puskás-Kupa) 

Budapest III. osztályú (őszi évadnyitó) verseny  

 

Az eredetileg tervezettből elmaradt események:          

Budapest Veterán Bajnokság 

Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2019-2020 Döntő 

Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2020/2021 Ősz 

Országos Újonc TOP 24 Bajnokság 

Budapest I/A-B TOP-12 verseny 

 

Tovább árnyalja a képet, hogy a Fővárosi Önkormányzat felé benyújtott „M” jelű pályázat 

idején már benne voltunk a pandémia első hullámában. E miatt nem pályáztunk a Felnőtt 

Budapest Bajnokság költségeinek támogatására – holott ez a legrangosabb eseményünk -, 



ugyanis törlésre került az országos versenynaptárból. Ennek ellenére – az újra nyitás 

stádiumában (augusztusban) mégis lehetőségünk nyílt a megrendezésére, amivel éltünk is.  

 

Az eredeti tervünkben nem szerepelt a serdülő fiúk országos csapatbajnoksága, illetve 

MOATSZ Kupa egyéni versenye, amelyre a BSU-tól nyertünk pályázati összeget. 

 

Az elmaradt versenyek közül különösen fájlaljuk, hogy el kellett hagynunk az „Iskolai 

Csapatbajnokság” megrendezését. E versenyeken ugyan bevételünk egyáltalán nincs, csak 

kiadásunk, ennek ellenére megrendezésüket a 2014-es életre hívását követően küldetésünknek 

tekintjük. Reményeink szerint az átoltottságot követően a következő tanévi versenyeket már 

sikeresen megrendezhetjük. 

 

Bár nem saját rendezésű volt, Szövetségünk is képviselte Budapest asztalitenisz sportját 

a Fővárosi Önkormányzat által augusztus első hétvégéjén a Margitszigeti Atlétikai 

Centrum területére meghirdetett Restart programon, melynek célja a különböző 

sportágak népszerűsítése volt. Annak ellenére, hogy az asztalitenisz kifejezetten nem 

szabadtéri sportág – úgy gondoljuk, és mások visszajelzései is ezt erősítették meg – 

sikeres napot tudhattunk magunk mögött. A 4 felállított asztalon, szabadon lehetett 

játszani. Az eseményt színesítette Klampár Tibor kétszeres világbajnok bemutatója is, 

mely a hétvége egyik legnépszerűbb programja volt. 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség egyik alapvető feladata a Budapest felnőtt 

csapatbajnokság műkötetése. A Szövetségünk szervezésében  

 4 osztályban 

 6 csoportban 

 96 csapat szerepel. 

A bajnokság őszi-tavaszi rendszerű (a felmenő rendszerű országos bajnoksághoz igazodóan), 

csoportonként 16 csapattal, ami éves szinten - a versenykiírás szerint -30 játékhetet jelent. Ez 

szinte folyamatos verseny-, illetve rekreációs lehetőséget biztosít a benne szereplőknek. 

Sajnos, a járvány itt is közbeszólt, mivel a március közepén kihirdetett vészhelyzet 

következtében - a tavaszi 9 fordulót követően - le kellett állítanunk a további küzdelmeket. A 

járványhelyzet enyhülését követően csak a korábban elmaradt mérkőzések lejátszására volt 

mód, így a szokásos 30 forduló helyett 24 forduló alapján hirdettünk eredményt.  

A 2020/2021. évre meghirdetett bajnokság őszi sorozata gyakorlatilag tükörképe volt az előző 

bajnokság tavaszi fordulóinak, ugyanis most is mindössze 9 forduló lejátszására volt mód. Így 

az a furcsa helyzet állt elő, hogy a 2020. naptári évben a szokásos tavaszi és őszi 15-15 

forduló helyett mindössze 9-9 forduló került lejátszásra. 

Bár bajnokságunk férfi csapatbajnokságként van meghirdetve, versenykiírásunk lehetőséget 

biztosít női játékosok szerepeltetésére is. Ezzel nemcsak felnőtt – többnyire korábban az első 

osztályban szerepelt hölgyek -, hanem utánpótlást nevelő egyesületek is élnek. Utóbbiak 

szakmai szempontból kifejezetten hasznosnak tartják ezt a lehetőséget. 

A bajnokság keretei között 2020-ban 

o 610 fő felnőtt férfi 

o   51 fő felnőtt nő 

o   32 fő utánpótlás korú fiú 

o     7 fő utánpótlás korú leány szerepelt. 

Az, hogy a szokásos 30 forduló helyett csak 18 került lejátszásra, érdemben nem befolyásolja 

a csapatokban szereplő játékosok számát. 

A csapatbajnokság lebonyolításával kapcsolatban kiemelendő, hogy a ki nem állások száma a 

tavaszi idényben növekedett, míg az őszi szezonban alacsony szinten maradt az előző évi 



tendenciákat figyelembe véve. Örvendetes, hogy a jogosulatlan játékkal kapcsolatos 

versenybírósági intézkedések száma csökkenő mértékű volt. 

 

Javuló volt a csapatok eredményrögzítési kötelezettségének a teljesítése, miután mulasztásból 

adódóan mindössze 1 büntetőpont kiszabására került sor.  

 

Szövetségünk pénzügyi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. A pénz felvétele önállóan két 

(bejelentett) személy által jóváhagyott csekk füzetlapon történik. Felvételt csak a legrövidebb 

idővel a verseny-, illetve a szükséges kifizetés előtt alkalmazunk. A pénzforgalomban 

törekszünk a készpénzfizetést alacsony szinten tartani. Az előírt pénzforgalmi rendet és a házi 

pénztárra vonatkozó szabályokat betartjuk. Pénzkezelési szabályzattal, aktualizált melléklettel 

rendelkezünk. 

 

A számlázás esetében új kihívással kellett szembenéznünk, mivel törvényi előírás 

nyomán július elsejét követően elektronikus számlázást kellett megvalósítani. Ez 

anyagilag is további terhet jelentett szövetségünknek a számlázó program, illetve mobil 

internet előfizetési szükséglet miatt. 

 

Az Elnökség az időszerű sportági feladatok megbeszélése, az azzal kapcsolatos döntések 

meghozatala céljából rendszeresen ülésezett, míg a fertőzésveszélyes időszakban e-mailen 

történt szavazással hozott meg döntéseket.  

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség szakmai feladatait – a pandémiás időszak 

okozta nehézségek miatti kényszerű leállás ellenére – eredményesen végezte 2020. 

évben is, bár kitűzött céljait nem tudta teljeskörűen megvalósítani.  
        

 

Budapest, 2021. május 3.  

  

  

                                         

Kékedi Tibor 

elnök 

 

 
  

 

 

 

 
 


